

ГОДЪ ТРЕТИЙ.



СПОРТ

Единственный въ Россіи органъ всѣхъ видовъ спорта.

Выходитъ еженедѣльно по субботамъ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

1/4 года 1 р. 1/2 года 2 р.
1 годъ 4 р.

РЕДАКЦІЯ:

Каменный Островъ, 4.

ОТДѢЛЬНЫЕ №№:

во всѣхъ кioskахъ и на
станціяхъ ж. д. 10 к.

Le SPORT seul journal russe de tous les sports, hebdomadaire, illustré.

St. Pétersbourg, Kamenny Ostrow.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: въ Петербургѣ, въ конторѣ редакціи книжн. магаз. Ф. И. Митюрникова, Литейный, 31 и Екатерининская, 4.

Въ Либавѣ, у К. А. Супроновича, Мемельская, 5. Въ Москвѣ, у А. Анисимова, Петровскія линіи.

Въ Одесѣ, у И. Литвинова, Екатерининская 14.

Для иногороднихъ—въ редакціи: СПБ. Каменный Островъ, 4 и во всѣхъ книжныхъ магазинахъ.

—*— ПРОБНЫЕ №№ БЕЗПЛАТНО. —*—

Журналъ „СПОРТЪ“ избрали органомъ:

Крестовский Лаунъ Теннисъ Клубъ, Общество Стрѣльнико-Любителей, Парголовское Общество Любителей Лаунъ Теннисъ, СПБ. Велосипедно-Атлетическое О-во, СПБ. Гимнастическое Общество, СПБ. Гребное Общество, СПБ. Кружокъ Любителей Лыжного Спорта „Полярная Звѣзда“, СПБ. Кружокъ Любителей Спорта, СПБ. Кружокъ Спортсменовъ, СПБ. Общество Велосипедистовъ-Любителей, СПБ. Общество Любителей бѣга на конькахъ, СПБ. Парусный Клубъ, СПБ. Эстонское Общество „Kalev“, Царскосельский Кружокъ Велосипедистовъ.

Первая выставка предметовъ Спорта въ С.-Петербурге.

1902.

»»» З А В Г У Г Т А «««

№ 31.

Стоверстная гонка.

Намъ крайне пріятно отмѣтить, что наша идея о стоверстной гонкѣ, кажется, встрѣтила сочувствіе.

Въ субботу были разосланы наши циркуляры, а уже до вторника нами было получено два отвѣта—отъ А. М. Фокина, который обѣщалъ призъ для одной изъ категорій, и отъ Вл. Долинина, который съ обычной любезностью взялся устроить одинъ изъ контрольныхъ и продовольственныхъ пунк-

товъ. Въ среду полученъ былъ нами благопріятный отвѣтъ отъ первого откликнувшагося обществу — отъ „Уніона“. Приносимъ искреннюю благодарность обществу и обѣимъ фирмамъ и, конечно, не преминемъ воспользоваться любезнымъ обѣщаніемъ если только мы получимъ согласіе на совмѣстное устройство со стороны нашихъ обществъ.

Большія спринтерскія гонки были въ Кельнѣ съ участіемъ лучшихъ гонщиковъ. Разыгрывался большой призъ Кельна. Серіи дали предвидѣнныи результатъ, только Бюссонъ побилъ Момо; онъ и Нордъ выиграли дополнительныи серіи и попали въ перебѣжкіи, которыи имѣли слѣдующій результатъ:

1. перебѣжка: 1) Рюттъ, 2) Ванденборнъ, 3) Нордъ,
2. перебѣжка: 1) Эллегардъ, 2) Гронь, 3) Бюссонъ,
3. перебѣжка—1) Момо, Жакленъ упалъ по неосторожности Биксю, который лишенъ мѣста.

Окончательный заѣздъ разыгрывался въ видѣ тройного матча.

1 заѣздъ: 1) Эллегардъ, 2) Рюттъ, 3) Момо.

2 заѣздъ: 1) Эллегардъ, 2) Рюттъ, 3) Момо.

3 заѣздъ: 1) Эллегардъ, 2) Момо, 3) Рюттъ.

Въ Орлеанѣ Мейерсъ, побѣдитель большого парижскаго приза, побилъ въ главномъ заѣздѣ Бреси и Жантиеля.

Въ Нью-Йоркѣ негръ Тэлоръ праздновалъ свою первую побѣду по возвращеніи изъ Европы, побивъ Кремера, Коллета и Лайсона.

22 Іюля / 4 Августа.

Аахенъ.

Подъ проливнымъ дождемъ состоялась гонка съ участіемъ Эллегарда и Рютта; уже въ первомъ заѣздѣ Эллегардъ былъ побитъ: Биксю, шедшій вмѣстѣ съ нимъ сдѣлалъ бросокъ и Эллегардъ благодаря мокрому треку не могъ догнать его; въ окончательномъ заѣздѣ Рютту было легко прити первымъ впереди Эроса, Биксю и Бюссона.

Рюттъ же выигралъ съ мѣста гандикапъ, а Эросъ и Биксю гонку тенцемовъ.

25 Іюля/7 Августа.

Велодромъ Бюффало въ Парижѣ, вечернее состязаніе. Съ лидерами 15 километровъ: 1 заѣздъ—1) Контен 12:52 2/5, 2) Корна, 3) Дуссо.

2 заѣздъ: 1) Бугуръ 13:20, 2) Гугольцъ, 3) Дангла.

Окончательный заѣздъ: 1) Бугуръ 13:16; 2) Контен на 1 кругъ.

Тройной матчъ: 1) Гронь, 2) Мейерсъ, 3) Буроттъ. Гронь выигралъ два заѣзда, Мейерсъ—одинъ; Буроттъ всѣ три раза былъ на послѣднемъ мѣстѣ.

Мотоциклетки: 1) Даріоли 7:00 для 10 километровъ, 2) Т. Скорость побѣдителя—85. 710 кил. Лучшій кругъ былъ имъ пройденъ въ 11 3/5, что составляетъ больше 92 кил. въ часъ.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА И ИГРЫ.

Лахтинскій кружокъ любителей лаунъ-тенниса «Клерверный Листокъ» устроилъ въ послѣднее воскресеніе состязаніе, въ которомъ приняли участіе члены другихъ петербургскихъ обществъ, а также и москвичи гг. Белль и Стивенсъ.

Состязаніе имѣло слѣдующій результатъ:

1 кругъ—г. Браунъ побилъ графа Сумарокова 7—6, 6—4, 6—3; С. Л. Рафаловичъ побилъ г. Лоренца 6:2, 6:1.

2 кругъ — г. Шлуппъ побилъ А. Л. Рафаловича 3:6, 6:1, 6:3, г. Браунъ побилъ г. Малькольма 6:3, 6:0, С. Л. Рафаловичъ побилъ г. Бирса 6:2, 6:8, 7:5, А. А. Коломниѣ побилъ г. Рамма 2:6, 6:2, 6:3.

3 кругъ — г. Шлуппъ побилъ г. Брауна 6:3, 4:6, 8:6, С. Л. Рафаловичъ побилъ А. А. Коломниѧ 6:2, отказъ.

Полу-финалы: А. Белль побилъ г. Шлуппа 6:2, 6:3, г. Стивенсъ побилъ С. Л. Рафаловича 6:2, 4:6, 6:4.

Затѣмъ должны были встрѣтиться побѣдители полуфиналовъ, но А. Белль безъ борьбы уступилъ г. Стивенсу, который вслѣдствіе этого долженъ былъ играть противъ прошлогодняго побѣдителя г. Брея.

Состязаніе окончилось 21-го числа. Въ этотъ день играли въ простомъ состязаніи побѣдители прошлаго года и настоящаго, Г. В. Брей и г. Стивенсъ. Въ первомъ сетѣ москвичу удалось выиграть всѣ 6 игръ и не проиграть ни одной, но два остальныхъ сета, а съ ними и матчъ выигралъ Г. В. Брей изъ Крестовскаго клуба 6:4 и 6:3. Парное состязаніе имѣло слѣдующій результатъ:

	I кр.	II кр.	III кр.	IV кр.	Final.
Г. Бирсъ	—	—	—	—	
М. Бангъ	П. О. Л. Л.-Т.	—	—	—	
А. Белль	—	—	—	—	
Ф. Белль	М. О. Л. Л.-Т.	—	—	—	
С. Рафаловичъ	СПБ. Кр. С.	—	—	—	
А. Коломниѣ	—	СПБ. Кр. Спортом.	—	—	
Л. Лоренцъ	Л. Л.-Т. К.	—	—	—	
Р. Лепахъ	—	СПБ. Кр. Спортом.	—	—	
Г. Шлуппъ	Л. Л. Л.-Т. К.	—	—	—	
Р. Рамме	—	СПБ. Кр. Спортом.	—	—	
Г. Брей	—	—	—	—	
И. Малькольмъ	К. Л.-Т. К.	—	—	—	
		М. О. Л. Л.-Т. К.	—	—	М. О. Л. Л.-Т. К.

На слѣдующій день игроковъ принималъ у себя Крестовскій клубъ, причемъ экспромтомъ было устроено парное состязаніе по жребію. Составились слѣдующія 7 пары: гг. Шлуппъ (Лахта) и А. Я. Белль (Москва), Г. Лепахъ (Лахта) и А. Л. Рафаловичъ (Таврич.), Г. Рамме (Лахта) и И. Я. Малькольмъ (Крест.), графъ Сумароковъ и С. Л. Рафаловичъ (Таврич.), Г. Стивенсъ и Ф. Я. Белль (Москва), А. А. Коломниѣ (Таврич.) и А. Бѣляевъ (Крест.), Г. В. Брей и г. Гитшовъ (Крест.).

Побѣдителями остались графъ Сумароковъ и С. Л. Рафаловичъ, имѣвшіе 36 очковъ, за ними 35 очковъ имѣли Шлуппъ и А. Белль и 29 — Г. В. Брей и г. Гитшовъ.

Въ заключеніе состоялась игра двухъ предсѣдателей—Крестовскаго клуба—А. Д. Макферсона и Московскаго клуба—Л. Ф. Юнкера. Первенство осталось за петербургскимъ предсѣдателемъ.

Участникамъ клубъ выдавалъ жетоны на память о столь симпатично проведенномъ днѣ, который еще больше укрѣпилъ тѣ дружескія отношенія, которыми отличаются наши теннисные клубы.

4-го числа наши спортсмены собираются на состязаніе въ Москву, а 25-го состоится обычное большое состязаніе Крестовскаго клуба.

Пятый день испытаний СПБ. Кружка Любителей Спорта въ лѣгкой атлетикѣ былъ нѣсколько испорченъ дождемъ; только передъ самымъ началомъ погода немного прояснилась, но было сыро и непривѣтливо; этимъ вѣроятно нужно объяснить что нѣкоторые участники имѣлись только на программѣ.

Начали съ розыгрыша гандикапа на 100 метровъ, состоявшаго только изъ двухъ забеговъ вмѣсто трехъ. Въ первомъ побѣду удержалъ Кубаревъ (5 метровъ) передъ скречменомъ Б. Резинъ въ 12^{3/5}; во второмъ на первомъ мѣстѣ А. С. Петровскій (3 метр.), а на второмъ мѣстѣ голова въ голову Паль (2 метр.) и Грюталь (5 метр.). Въ окончательномъ бѣгѣ шли слѣдовательно пятеро и пришли въ такомъ порядкѣ: 1) Петровскій въ 12^{2/5}, какъ и въ своемъ предварительномъ бѣгѣ, на корпусъ отъ него совершенно рядомъ 2) Паль и 3) Б. Резинъ.

Прыжки въ длину показали, что всѣ участники сдѣлали большиіе успѣхи. Гандикапъ былъ разсчитанъ по прежнимъ лучшимъ результатамъ на 5 метр. 25, а Кубаревъ вышелъ побѣдителемъ съ прыжкомъ въ 5:80, вторымъ А. П. Генрихъ съ 5:73 и третьимъ К. Грюталь 5:41. Лучшій прыжокъ безъ гандикапа сдѣлалъ Б. Резинъ 5 метровъ 07.

На эстафетный призъ И. Р. Галченкова, который разыгрался во второй разъ, записался только прошлогодній побѣдитель—СПБ. Кружокъ Любителей Спорта съ командой—Б. Резинъ, Петровскій, Паль и Виль. Они бѣжали 400 метровъ на время и показали 54 4/5 сек.

Состязаніе для 2 класса не состоялось за отсутствіемъ второклассниковъ и потому прямо перешли къ призу П. П. Москвина на 1/2 версты. Здѣсь побѣда Б. Резина была не такъ очевидна, какъ она была бы на 100 метровъ, и потому состязаніе это ожидалось съ большимъ интересомъ. Съ мѣста побѣдѣ не слишкомъ быстро Ф. Зякинъ и вѣль до выхода на противоположную прямую, где сильный бросокъ сдѣлалъ Паль; Резинъ былъ на четвертомъ мѣстѣ и бросился догонять Пала что ему удалось только на послѣднемъ поворотѣ; половину прямой была сильная борьба, но потомъ Паль сдалъ, давъ Резину выиграть въ 4:27 4/5. Время Пала 1:29; Петровскій держался все время на третьемъ мѣстѣ, но не дошелъ до ленты, потому что на него сильно на-

жималъ Кубаревъ, окончившій третімъ въ 1:29 4/5.

Тоже успѣхи сдѣланы были и въ метаніи копья; вмѣсто разсчитанныхъ 32 метровъ Рязановъ выбросилъ на цѣлыхъ 35:01, второй—Усачевъ на 34:60 и третій—Грюнталъ на 34:56. Безъ гандикапа дальше всѣхъ кинулъ Аксанинъ 27:25.

Въ прыжкахъ съ шестомъ отличился Грюталь, прыгнувшій съ гандикапомъ 230 сант. Лучшій прыжокъ сдѣлалъ Петровскій—205, а Резинъ былъ не въ духѣ и прыгнулъ только 195.

Команда С.П.Б. Кружка Любителей Спорта играла въ прошлое воскресеніе съ Петровскимъ Кружкомъ Любителей Спорта въ футболъ на мѣстѣ первого Кружка. С.П.Б. Кружокъ три раза забилъ мячъ въ ворота противниковъ, между тѣмъ какъ послѣднимъ только одинъ разъ удалось воспользоваться тѣмъ, что и беки и голкиперъ были неосторожно далеко отъ своихъ воротъ и забить одинъ разъ мячъ въ ворота СПБ. Кружка Любителей Спорта.

Игра въ футболъ СПБ. Кружка Любителей Спорта противъ Петровскаго Кружка.

Это уже второй „матчъ“ молодого Петровскаго кружка. И онъ показалъ себя оба раза съ хорошей стороны. Команда отлично сыграла и передача не оставляетъ желать лучшаго. Нѣкоторые изъ игроковъ отлично изучили dribbling, который примѣняютъ при всякомъ удобномъ случаѣ. Три или четыре игрока кружка играли весной въ Петербургскомъ клубѣ (въ кадетскомъ корпусѣ) и поэтому неудивительно что команда петровскаго кружка усвоила себѣ передачу по воздуху съ одного конца поля на другой въ совершенствѣ, передача же у самыkhъ воротъ у нихъ не имѣть мѣста, вслѣдствіе этого въ ихъ игрѣ отсутствовала всякая суeta и толкотня. Прогрышъ петровскаго кружка слѣдуетъ приписать единственно слабой защите: backs & half-backs очень слабы на ногахъ и падали при всякомъ толчкѣ. Goalkeeper работалъ отлично. Изъ forwards выдѣлялись смѣлой и хладнокровной игрой Г. Г. Сѣриковъ и Сизиковъ. Остальные всѣ постоянно были на мѣстахъ, вслѣдствіе чего общее впечатлѣніе получилось очень благопріятное для петровцевъ.

О командѣ СПБ. кружка любителей спорта къ сожалѣнію сказать этого нельзя: она играла очень безалаберно. Къ чemu, напримѣръ, эта постоянная передача въ двухъ-трехъ шагахъ отъ воротъ? *) Еслибы каждый forward игралъ у воротъ нѣсколько самостоятельно и старался бы издали (шаговъ за 15—20) вбить мячъ въ goal, то, я увѣренъ, кружковцы выиграли бы не 3 а 9 противъ одного. Dribbling тоже хромаетъ. Прилично вели только гг. Боронинъ, Скулидасъ, да пожалуй Б. Резинъ, остальные болѣе или

*) Съ этимъ мнѣніемъ можно поспорить.